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Poštovani partneri,

veliko nam je zadovoljstvo najaviti da su čak šest naša premium hotela nominirana za nagradu World Travel Awards. Ovu vijest 
donosimo samo godinu dana nakon što su tri naša premium hotela primila nagradu World Travel Awards u četiri kategorije – 
Valamar Lacroma Dubrovnik je osvojio dvije nagrade, kao vodeći poslovni hotel i kao vodeći hotel u Hrvatskoj, Valamar Riviera 
kao vodeći hrvatski boutique hotel i Valamar Club Tamaris kao vodeće ljetovalište u Hrvatskoj.

Vrhunski Valamarovi hoteli i ove godine se bore za potvrdu vodećih u svojim kategorijama World Travel Award nagrada i vjerujemo 
kako će ponovno osvojiti ove prestižne nagrade. Tako se Valamar Lacroma Dubrovnik po četvrtu godinu za redom natječe za 
prestižni naslov Croatia’s Leading Business Hotel, Valamar Riviera u Poreču već petu godinu za redom nominiran u kategoriji 
Croatia’s Leading Boutique Hotel, dok je Valamar Isabella Miramare drugu godinu za redom nominiran u kategoriji Croatia´s 
Leading Hotel Suite za svoj Luxury Junior Suite, a Valamar Isabella Island Resort u kategoriji Croatia’s Leading Seafront Hotel. 

Po prvi puta ove godine za prestižnu nagradu World Travel Awards sudjeluju naši premium objekti u Rapcu i Dubrovniku. No-
vootvoreni Valamar Girandella Resort u kategoriji Croatia’s Leading Resort, dok se Valamar Dubrovnik President natječe 
za prestižnu nagradu u kategoriji Croatia’s Leading Hotel.

Uz najavu nominacija, organizacija World Travel Awards otvorila je postupak glasanja za javnost i subjekte u turizmu, stoga 
ljubazno molimo da se odmah uputite na web stranice i date svoj glas.

Kako biste se registrirali i glasali za Valamar Girandella Resort, molimo posjetite 
www.worldtravelawards.com/vote-for-valamar-girandella-resort-croatias-leading-resort-2017

Kako biste se registrirali i glasali za hotel Valamar Dubrovnik President, molimo posjetite 
www.worldtravelawards.com/vote-for-valamar-dubrovnik-president-hotel-croatias-leading-hotel-2017

Kako biste se registrirali i glasali za Valamar Isabella Isabella Resort, molimo posjetite 
www.worldtravelawards.com/vote-for-valamar-isabella-island-resort-croatias-leading-seafront-hotel-2017

Kako biste se registrirali i glasali za Valamar Isabella Miramare, molimo posjetite 
www.worldtravelawards.com/vote-for-valamar-isabella-miramare-croatias-leading-hotel-suite-2017

Kako biste se registrirali i glasali za Valamar Lacroma Dubrovnik, molimo posjetite
www.worldtravelawards.com/vote-for-valamar-lacroma-dubrovnik-hotel-croatias-leading-business-hotel-2017

Kako biste se registrirali i glasali za Valamar Riviera Hotel, molimo posjetite
www.worldtravelawards.com/vote-for-valamar-riviera-hotel-croatias-leading-boutique-hotel-2017

Ukoliko radite u turističkom sektoru, molimo da se prilikom registracije prijavite kao birač iz industrije putovanja jer će 
time vaš glas vrijediti kao dva glasa.

Hvaljena od strane novina Wall Street Journal kao “Oscar industrije putovanja”, organizacija World Travel Awards ove godine slavi 
24. godišnjicu i priznata je diljem svijeta kao najveće priznanje u čast onih marki proizvoda koje pomiču granice izvrsnosti turističke 
industrije. Te nagrade pokrivaju širok raspon kategorija glavne struje i tržišnih niša, a kandidati se biraju glasovima profesionalaca 
iz turističke industrije pa je uistinu velika čast biti u konkurenciji za ovaj prestižni kipić.

U nadi da ćete nam pokloniti svoj glas povjerenja šaljemo svoje najsrdačnije pozdrave.

Ivana Budin Arhanić
Potpredsjednica za poslovni razvoj i korporativne poslove  


